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ПОПРИ АКТИВІЗАЦІЮ БОЙОВИХ ДІЙ У ПРИКОРДОННИХ РАЙОНАХ 
ОБЛАСТІ, ВОРОГ НЕ МАЄ ШАНСІВ ЗАЙТИ ДО ХАРКОВА, ЗАЯВИВ 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.
— Зараз для Харкова надважливо не 

дати ворогу підійти на відстань, з якої 
він зможе обстрілювати місто з  реак-
тивних систем залпового вогню, як це 
було у 2022 році.

Я кілька разів на день спілкуюся з на-
шими військовими й бачу, як розгорта-
ються події, розумію реальну воєнну 
ситуацію. Тому впевнений — росіяни не 
зайдуть у місто.

Останніми днями у  Харкові прийняли 
10  тисяч переселенців. Дуже важливо 
сьогодні зберегти життєдіяльність мега-
полісу. Пріоритетом є відхід від центра-
лізованого тепло-, водо- та енергопоста-

чання. Ми дуже багато працюємо в цьому 
напрямі з нашими партнерами.

Харків вже забронював у світових ви-
робників необхідне обладнання, зокре-
ма когенераційні установки.

Крім цього, підпишемо угоду з Міжна-
родним банком, щоб мати можливість 
закупити необхідне устатковання. Си-
діти склавши руки немає часу. Готуємо-
ся до  встановлення нового обладнан-
ня. Зокрема, заливаємо фундамент під 
майбутні модульні котельні, підводимо 
мережі.

Будемо разом продовжувати працю-
вати, триматися і вірити в Перемогу!

ØÀÍÑIÂ ÂÇßÒÈ ÕÀÐÊIÂ 
Ó ÀÃÐÅÑÎÐÀ ÍÅÌÀЄ
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Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак провів онлайн-зустріч із керівниками та 
іншими представниками майже 40 зарубіжних 
університетів, які співпрацюють з українськими 
закладами вищої освіти. На зустрічі також були 
присутні міністр освіти і науки Оксен Лісовий, 

ректори провідних ЗВО України.

А
ндрій Єрмак 

н а г о л о с и в , 

що перемога 

України у війні, віднов-

лення справедливого 

миру на нашій землі, 

повернення військово-

полонених і незаконно 

депортованих дітей — 

основні пріоритети для 

Президента Володими-

ра Зеленського та його 

команди.

Керівник Офісу Глави держави розповів представ-

никам світової університетської спільноти про підго-

товку до Глобального саміту миру, який відбудеться 

15–16 червня у Швейцарії.

— Уже багато світових лідерів погодилися бути при-

сутніми на цьому Саміті. Але наша мета — зібрати яко-

мога більше країн. Тому що ми хочемо, щоб відкрито, 

за єдиним столом усі відповідальні держави світу, які 

поважають міжнародне право та Статут ООН, разом 

створили план, який приніс би справедливий мир для 

України, — зазначив він.

Андрій Єрмак також зауважив, що на Глобальному 

саміті миру планують узгодити спільну позицію щодо 

трьох важливих для всього світу питань, які постали 

у зв’язку з агресивною війною рф проти України: про-

довольча та ядерна безпека, повернення всіх незакон-

но депортованих українських дітей і військовополо-

нених додому.

— Я прошу вас долучитися до поширення інфор-

мації про Глобальний саміт миру. Використати ваш 

вплив, контакти, можливості, щоб нас почули. Сьо-

годні є реальний шанс зробити дуже важливий крок 

до завершення цієї жахливої війни, — наголосив ке-

рівник Офісу Президента.

«ОБʼЄДНАННЯ КРАЇН З УСІХ КОНТИНЕНТІВ 
НА ГЛОБАЛЬНОМУ САМІТІ МИРУ ПОКАЖЕ, 
ХТО СПРАВДІ ХОЧЕ ЗАКІНЧЕННЯ ВІЙНИ. 
НАША КРАЇНА ОЧІКУЄ, ЩО УЧАСНИКИ 
ГЛОБАЛЬНОГО САМІТУ МИРУ РАЗОМ 
СКЛАДУТЬ ПЛАН ДІЙ ЩОДО ТРЬОХ 
ПУНКТІВ»,  СКАЗАВ ПРЕЗИДЕНТ 
УКРАЇНИ В ІНТЕРВ ФРАНЦУЗЬКОМУ 
ІНФОРМАГЕНТСТВУ ʼЮ AFP.

З
а словами Президента, ідеться про вільне 

судноплавство. Цей пункт передбачає захист 

портової інфраструктури, харчову безпеку для 

всього світу та розвиток економіки для нашої краї-

ни. Також під час Саміту обговорюватимуть ядерну й 

енергетичну безпеку, щоб зупинити удари по критич-

ній інфраструктурі. І третій пункт — обмін полоне-

ними та повернення незаконно депортованих дітей.

— Якщо ми вийдемо із Саміту з цими трьома кро-

ками, з погодженням у більшості країн цих пози-

цій, це говоритиме, що далі росія їх не блокуватиме, 

а ми розроблятимемо з тими чи іншими країнами на 

технічному рівні вже покроковий, дуже докладний 

план кожного із цих пунктів, — сказав Володимир 

Зеленський.

Україна готова до діалогу з усіма державами, які 

підтримують її територіальну цілісність. Тому Пре-

зидент і його команда активно працюють над залу-

ченням до участі в Саміті представників Глобаль-

ного Півдня. Адже для Китаю дуже важлива ядер-

на безпека, для Африки й Азії — продовольча, для 

арабського світу — обмін полоненими.

— Навіть якщо вони бачать світ по-іншому, важ-

ливо працювати над тим, щоб їх залучити, тому що 

вони мають вплив. Будь-який: оборонний — на рів-

ні торгівлі зброєю, десь — економічний. Вони ма-

ють вплив на росію. І що більше таких країн з на-

шого боку — з боку закінчення війни, — то більше 

доведеться росії зважати також, — наголосив Пре-

зидент.

ÕÒÎ ÑÏÐÀÂÄI ÕÎ×Å ÌÈÐÓ

ÍÎÂÈÉ ÎÏÀËÞÂÀËÜÍÈÉ ÑÅÇÎÍ: 
ÍÀÑ ÏIÄÒÐÈÌÀЄ ÞÍIÑÅÔ

ÄÎÏÎÌÎÆÈ ÁËÈÆÍÜÎÌÓ

Є ØÀÍÑ ÇÐÎÁÈÒÈ

ÊÐÎÊ ÄÎ
ÇÀÂÅÐØÅÍÍß 

ÂIÉÍÈ
МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ 
ЩОДО ГУМАНІТАРНОГО РЕАГУВАННЯ 
ПІДПИСАЛИ ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
І ПРЕДСТАВНИЦТВО ДИТЯЧОГО ФОНДУ 
ООН (ЮНІСЕФ) В УКРАЇНІ.

Д
окумент засвідчує тісну та довготривалу 

співпрацю сторін та їхні наміри продов-

жувати розвивати партнерство у сферах 

водопостачання, санітарії, покращення комуналь-

них послуг включно з системами водо- та теплопо-

стачання, а також освіти.

— ЮНІСЕФ активно допомагає місту з початку 

війни, і завдяки підписанню цього меморандуму 

вдасться суттєво посилити підтримку КП «Харків-

водоканал».

Я дякую ЮНІСЕФ за ефективну роботу та до-

помогу нашому місту. Для нас дуже важливо зараз 

пробурити нові артезіанські свердловини, знайти 

додаткові когенераційні установки та газові турбі-

ни до початку наступного опалювального сезону. 

І саме в цих питаннях нас підтримують наші парт-

нери, — зазначив мер Iгор Терехов.

Голова Представництва ЮНІСЕФ в Україні Му-

нір Мамедзаде запевнив, що організація й надалі 

підтримуватиме місто. Зокрема, на новий пакет до-

помоги буде спрямовано близько 500 млн грн.

— Йдеться про послуги з водозабезпечення, до-

помогу з генераційними потужностями та про мож-

ливість облаштувати класи ще на одній станції ме-

тро, — розповів Мунір Мамедзаде.

ГРОМАДЯНИ, ЯКІ ЕВАКУЮВАЛИСЯ 
З ЛИПЕЦЬКОЇ ТА ВОВЧАНСЬКОЇ ГРОМАД 
ДО ХАРКОВА, МОЖУТЬ ОФОРМИТИ СТАТУС 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ТА 
ОТРИМУВАТИ ВИПЛАТИ.

Д
опомога на проживання родинам ВПО 

призначається на шість місяців, повідо-

мили в Департаменті соціальної політики 

ХМР. Суми виплат складають:

— для осіб з інвалідністю та дітей — 3000 грн;

— для інших осіб — 2000 грн.

Для цього необхідно звернутися до районних 

управлінь соціального захисту населення, адреси 

яких вказані за посиланням https://soczahist.kh.ua/

Також при територіальних центрах надання соціаль-

них послуг працюють пункти «Допоможи ближньому». 

Там можна отримати одяг та взуття.

Крім того, люди можуть отримати безплатну психосоці-

альну підтримку, правові консультації, зареєструватися на 

отримання грошової допомоги в адаптаційному просторі для 

внутрішньо переміщених осіб «Свій» за адресою: вул. Сер-

пова, 4-б (пн-чт — з 9:00 до 18:00, пт — з 9:00 до 17:00).
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Посвідчення учасника бойових дій, видане Головним управлінням 
Національної гвардії України 08.09.2021 р., серія УБД № 629297 
на ім’я Заровного Максима Віталійовича, вважати недійсним.

ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ ÃÎÒÓÞÒÜ 
ÆÈÒËÎÂÈÉ ÔÎÍÄ ÄÎ ÇÈÌÈ

БІЗНЕС ПРАЦЮЄ,
НЕЗВАЖАЮЧИ 
НА СКЛАДНІ ЧАСИ

ÏÎÒÐIÁÍÎ ÇÀÕÈÑÒÈÒÈ 
ÌIÑÒÎ

ÂÈÏÓÑÊÍÈÊÈ ØÊIË 
ÏÎ×ÀËÈ ÑÊËÀÄÀÒÈ ÍÌÒ

КОМУНАЛЬНІ ПІДПРИЄМСТВА ВЖЕ ЗАРАЗ 
РОЗПОЧАЛИ ПІДГОТОВКУ СВОЇХ МЕРЕЖ 
ДО НАСТУПНОГО ОСІННЬОЗИМОВОГО СЕЗОНУ.

П
рацівники КП «Харківводоканал» Департамен-

ту з питань забезпечення життєдіяльності міста 

ХМР у Слобідському районі завершують ре-

монтні роботи своїх мереж в одному з багатоквартирних 

будинків на проспекті Байрона.

— У цьому 16-під’їздному будинку ми замінили 

трубопровід холодного водопостачання. Щоб спожива-

чів довго не тримати без води, спочатку протягом двох 

тижнів вели підготовчі роботи: проклали труби з поліпро-

пілену паралельно з діючим лежаком зі стальної труби, 

у якого вже вийшов термін придатності. І сьогодні трьома 

бригадами впродовж робочого дня виконуємо нові вріз-

ки всіх стояків з установкою запірної арматури на кожний 

з них, — розповів начальник управління з технічного об-

слуговування внутрішньобудинкових систем Комплексу 

«Харківводовідведення» КП «Харківводоканал» Валерій 

Харлан.

Наразі подібні планові роботи тривають 

у всіх без виключення районах міста. Інши-

ми словами, кампанія з підготовки житлового 

фонду до нового холодного періоду в самому 

розпалі. Плани і на цей рік у водоканалівців 

серйозні.

— До осінньо-зимового періоду маємо під-

готувати внутрішньобудинкові системи хо-

лодного водопостачання та водовідведення 

у 6100 будинках комунальної власності. На 

сьогодні зроблено з них 1700 будинків. Це 28% 

від запланованого. У цьому році вперше погод-

ні умови дали можливість почати підготовчий 

період так рано — з квітня, — повідомив Вале-

рій Харлан.

У профільному КП зазначили, незважаю-

чи на все, що переживає Харків, міські служби планують 

впродовж підготовки до осінньо-зимової кампанії також 

виконати комплексні ремонтні роботи в 540 будинках. 

Треба замінити приблизно 38 кілометрів мереж холодного 

водопостачання та водовідведення. Станом на другу по-

ловину травня в 270 будівлях всі заплановані заходи вже 

проведені. На мережах решти проведуть ревізію і викона-

ють належне обслуговування.

ПІСЛЯ АТАКИ «ШАХЕДІВ» ВНОЧІ 
21 ТРАВНЯ ВІД ДВОХ ДОМОВОЛОДІНЬ 
У НЕМИШЛЯНСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА 
ЗАЛИШИЛОСЯ ЛИШЕ ЗГАРИЩЕ. ЩЕ 
14 ЖИТЛОВИХ БУДІВЕЛЬ ЗАЗНАЛИ 
ПОШКОДЖЕНЬ.

Х
арківський міський голова Ігор Тере-

хов повідомив, що постраждалих се-

ред жителів, на щастя, немає:

— Водночас у цих людей не залишилося ніякого май-

на, документів. Ми допоможемо їм відновити зруйноване. 

До того ж, ті чи інші руйнації є у 14 будинках. Тому зараз 

працюємо над тим, щоб закрити контури, обслідуємо та 

робимо дахи. Будемо працювати, щоб якнайшвидше це 

все усунути. Ці «шахеди» накоїли багато біди.

— Ми з чоловіком у хаті були. Удар прийшовся на літ-

ню кухню. Гримнуло так, що разом з диваном підскочи-

ли. Вікна всі вибило, одразу сильна пожежа зайнялася 

в літній кухні. Вогонь перекинувся на будинок і до сусі-

дів. Я не знаю, як ми встигли вискочити з дому та схвати-

ти сумку з документами. Все згоріло. Дома немає, гаражу 

немає, льоху немає. Збирали гроші на похо-

рон, і вони згоріли, — жаліється господиня 

будинку, що згорів.

Поспілкуватися з постраждалими, зафіксу-

вати воєнні злочини росіян, на місце трагедії 

приїхали і іноземні журналісти. Харків’яни 

не можуть себе почувати у безпеці, зазначив 

Ігор Терехов, відповідаючи на їхні запитання 

про ситуацію в місті, поки не буде закрито не-

бо над Харковом:

— Кожного дня, кожної ночі місто обстрі-

люють, тому ніхто не може почуватися в безпе-

ці. Нам дуже потрібні системи ППО, щоб уне-

можливити ці обстріли.

НЕЗВАЖАЮЧИ НА СКЛАДНІ ЧАСИ, ХАРКІВ 
ПОСІДАЄ ЧЕТВЕРТЕ МІСЦЕ В УКРАЇНІ 
ЗА КІЛЬКІСТЮ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ, ЯКІ 
РЕЄСТРУЮТЬСЯ, ЗАЗНАЧИВ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ У ВИПУСКУ ПРОЄКТУ 
«СЛАВА+».

В
 Харкові за роки повномасштабного втор-

гнення відкрилося багато малих підпри-

ємств, наголосив мер:

— Попри ворожі обстріли, бізнес у Харкові про-

довжує працювати. Відкрилося чимало маленьких 

кафе, ресторанів, літніх майданчиків.

Коли йдеш вулицями міста, то бачиш, з якою лю-

бов’ю все це зроблено. До Харкова повернулося бага-

то людей з-за кордону, зі Львова, Закарпаття та інших 

регіонів, які виїжджали під час першого року повно-

масштабного вторгнення рф. І те найкраще, що вони 

побачили там, сьогодні втілюють у Харкові.

У ХАРКОВІ ДЛЯ АБІТУРІЄНТІВ, ЯКІ СКЛАДАЮТЬ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЛЬТИПРЕДМЕТНИЙ ТЕСТ, 
СТВОРИЛИ МАКСИМАЛЬНО БЕЗПЕЧНІ УМОВИ, 
ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

— Випускники почала складати іспити. Ми організува-

ли все так, щоб діти перебували в безпечних умовах. Це 

підземна школа, станції метро та виші, в яких є сертифі-

ковані укриття, — розповів мер.

Також Iгор Терехов повідомив, що навчальний рік 

у школах Харкова традиційно завершиться 31 травня.
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МИ ЧАСТО МІРКУЄМО НАД ТИМ, ЩО Ж 
ПОДАРУВАТИ ДОРОСЛИМ, У ЯКИХ ВСЕ Є. 
ОДНАК ЩЕ ВАЖЧЕ ВИРІШИТИ, ЩО ПОДАРУВАТИ 
МАЛЮКУ, ЯКИЙ ЩЕ НЕ ВИЗНАЧИВСЯ, ЧОГО 
ХОЧЕ. ДІТЯМ НА ОДИН РІК МОЖНА ПОДАРУВАТИ 
СПРАВДІ КОРИСНІ РЕЧІ, ЯКІ СПРИЯТИМУТЬ 
РОЗВИТКУ. ВАРТО ПАМ’ЯТАТИ, ЩО ДАЛЕКО 
НЕ ВСІ ВОНИ МОЖУТЬ БУТИ БЕЗПЕЧНІ ДЛЯ 
МАЛЮКІВ ТАКОГО ВІКУ.

Щ
об точно не прогадати й обрати якісний, 

корисний та безпечний подарунок на рік, 

ми зробили спеціальну підбірку.

 ІГРАШКИ
Не всі іграшки можуть бути безпечними для малюка. 

До прикладу, великі м’які іграшки здатні налякати дитин-

ку.

Конструктори з дрібними деталями можуть запросто 

опинитися в дихальних шляхах малечі, адже діти такого ві-

ку все хочуть спробувати на смак.

А іграшки з неякісних матеріалів здатні спричинити 

алергію, адже в них можуть міститися такі небезпечні ре-

човини, як фталати та бісфенол A.

Які іграшки будуть хорошим варіантом подарунка?

 Конструктор із великими деталями, які неможливо 

проковтнути.

Також це може бути конусоподібна іграшка, де тре-

ба збирати кола у порядку величини, спеціальні кубики 

з пластмаси, дерева чи текстилю або інші конструкторо-

подібні іграшки.

Такий подарунок розвиватиме логіку, посидючість, уяву 

та дрібну моторику рук. Крім того, за допомогою такої 

іграшки можна вчити малюка рахувати, вивчати кольори 

та форми предметів.

 Іграшки для купання. Є багато таких іграшок, які 

повторюють форму тварин, предметів із довкілля або гео-

метричних фігур. Тож під час купання можна не тільки 

розвивати фантазію, а й вивчати світ тварин, кольори та 

форми.

 Музичні іграшки. Такий подарунок не лише допо-

може розвинути творче мислення, а й навчить зіставляти 

предмети зі звуками та краще концентруватися. Це можуть 

бути маленькі м’які іграшки, що видають звук, музичні ки-

лимки, які повторюють звуки тварин, іграшкові музичні 

інструменти тощо.

Існують навіть цілі іграшкові центри для розвитку ма-

люка. Там зазвичай багато яскравих великих кнопок, після 

натискання яких малюк дізнається, які звуки видають тва-

рини та природа.

Також там багато інших деталей, що розвиватимуть 

логічне мислення. Такі іграшки бувають кількох видів, 

і всі вдало розвивають дрібну моторику рук та навички 

ходьби.

 Бізіборд. Це щось подібне до іграшкового центру, од-

нак має особливість. Бізіборд — це спеціальна дошка, де 

міцно зафіксовані цікаві для дітей деталі, які зазвичай до-

рослі забороняють чіпати.

Таким способом малеча тактильно познайомиться з ґу-

дзиками, замками, шнурівками, отворами, лабіринтами, 

дзвіночками тощо, і при цьому не буде небезпеки, що ди-

тина потягне це до рота.

До того ж цікавість дитини вгамується, і шанси, що вона 

стане досліджувати ці предмети, якщо раптом знайде вдо-

ма, стають набагато меншими.

 ТВОРЧІСТЬ
 Пальчикові фарби. Такий подарунок дуже добре роз-

виває дрібну моторику рук та творче мислення. А також 

стане хорошим варіантом для спільного проведення часу 

батьків із малюком.

Важливо ознайомитися зі складом фарб перед по-

купкою, аби зробити безпечний подарунок на рік.

 Пластилін. Є так званий безпечний пластилін — він 

досить м’який і не містить шкідливих речовин. Сміливо 

даруй його на рік! Ліпка з пластиліну сприяє розвитку мов-

лення та активує роботу мозку, тож стане корисним пода-

рунком.

МЕБЛІ
 Ігровий килим. Такий предмет добре впливатиме на 

розвиток тактильних, зорово-слухових відчуттів, навчить 

малечу лежати на спинці та на боці, тож дуже допоможе 

батькам.

 Манеж. Він буде ідеальним помічником малюка 

у тому, щоб вперше самостійно встати та зробити перші 

кроки. Також це безпечне місце для дитини, коли батькам 

треба зосередитися на домашніх справах.

 Ходунки. Діти в такому віці вже вчаться ходити. Тож, 

щоб маленькому чемпіону було простіше робити перші 

кроки, можна подарувати ходунки.

Вони сприяють зміцненню м’язів і формуванню нави-

чок ходьби. Проте треба впевнитися, що в дитини немає 

проблем з розвитком тазостегнових суглобів.

 Крісло-качалка. Стане неодмінним помічником 

батьків, за допомогою якого можна легко заколисати ди-

тину й не пропустити денний сон. Ця річ мультифункціо-

нальна, вона допоможе не тільки бавитися, в моделях 

деяких крісел-качалок зручно годувати малюка, а також 

крісло буде добре підтримувати хребет під час перегляду 

мультиків.

 ТРАНСПОРТ
 Толокар. Якщо малюк уже вміє ходити, то корисним 

подарунком стане толокар — це маленька машинка, на 

якій дитя їздитиме, відштовхуючись ногами від землі.

 Авто. Є також і електричні машини, оснащені спе-

ціальним пультом управління для дорослих. Малюк буде 

в захваті та в безпеці.

 Санки. Якщо подарунок потрібен у зимовий час, 

то гарним вибором стануть санки. Зараз є багато зручних 

моделей, які оснащені спинкою, ручкою та спеціальними 

теплими чохлами для ніжок. Тож комфортно буде як ма-

люкам, так і дорослим.

ФОТОСЕСІЯ
Подарунок на рік не обов’язково має бути фізичним. 

Можна подарувати фотосесію, присвячену одному року 

життя малюка, і зробити альбом, щоб залишилися приєм-

ні спогади.

ÁÅÇÏÅ×ÍIÁÅÇÏÅ×ÍI, , ÊÎÐÈÑÍI, ÏIÇÍÀÂÀËÜÍI.ÊÎÐÈÑÍI, ÏIÇÍÀÂÀËÜÍI. 
ÍÀÉÊÐÀÙI ÏÎÄÀÐÓÍÊÈ ÄÈÒÈÍIÍÀÉÊÐÀÙI ÏÎÄÀÐÓÍÊÈ ÄÈÒÈÍI

На сьогодні населення Харкова обслуговують приблизно 4 тис. підприємств торгівлі. Зокре-
ма, в місті функціонують 18 гіпермаркетів, 234 супермаркети (сім з них запрацювали з почат-
ку цього року) та 45 торгових центрів. Як зазначили в Департаменті адміністративних послуг 
та споживчого ринку ХМР, там кожна людина може на свій смак придбати будь-які непродо-
вольчі товари. Під час відключення електроенергії на власних автономних пристроях жив-
лення в Харкові працюють 187 непродовольчих магазинів, а також ринки.
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ÁÐÎÍÞÂÀÍÍß ÂÊËÞ×ÅÍÎ
НА УКРАЇНСЬКИХ САЙТАХ ПОШУКУ РОБОТИ 
З’ЯВИВСЯ ЦІКАВИЙ РОЗДІЛ, В ЯКОМУ 
ВКАЗУЄТЬСЯ, ЩО ПРАЦЕДАВЕЦЬ БУДЕ 
НАДАВАТИ БРОНЮВАННЯ ВІД МОБІЛІЗАЦІЇ.

Т
аким способом бізнесмени відреагували на нові 

поправки в списку критеріїв для бронювання. «На 

Work.ua з’явився окремий розділ, а також фільтр 

з вакансіями, у яких вказано, що компанія бронює праців-

ників. Тепер ви легко зможете знайти такі пропозиції робо-

ти й швидко відгукнутися на них», — повідомляють корис-

тувачам на сайті.

Бізнесу під час війни все важче знаходити співробітни-

ків, зокрема й підприємствам, які є критично важливими 

для функціонування економіки та забезпечення життє-

діяльності українців. Однак таким компаніям уряд надає 

можливість резервувати працівників, що може надати шу-

качам додаткову причинну для обрання місця роботи.

На цю функцію, хоча вона з’явилась зовсім нещодавно, 

вже відреагувала велика кількість людей.

ÇÀ ÇÐÀÄÓ — 15 ÐÎÊIÂ ÒÞÐÌÈ
ДВОЄ ЖИТЕЛІВ ХАРКОВА ЗБИРАЛИ ІНФОРМАЦІЮ 
ДЛЯ РОСІЯН ЩОДО РОЗТАШУВАННЯ 
ПІДРОЗДІЛУ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 
KRAKEN ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВІДКИ 
МІНОБОРОНИ.

П
о тимчасовим місцям базування окупанти плану-

вали нанести ракетно-бомбові удари. Інформато-

рами виявилися 19- і 21-річний містяни житло-

вого масиву Салтівка. Хлопці на велосипедах об’їжджали 

обласний центр і околиці та видивлялися знаки розрізнен-

ня українських військових, щоб прозвітувати про це спів-

робітникам фсб, які завербували їх після початку повно-

масштабного вторгнення. Ворожі спецслужби вийшли на 

молодиків через їхні прокремлівські коментарі у соціаль-

них мережах. За інформацію про позиції українських вій-

ськових, росіяни обіцяли гроші, а також допомогти вступи-

ти в академію фсб. За скоєне їх засудили до 15 років ув’яз-

нення. Тож ґрати чекають.

ÙÅ ÎÄÈÍ ËÞÁÈÒÅËÜ ÏÎÏËÀÂÀÒÈ
ЗАКАРПАТСЬКІ ПРИКОРДОННИКИ ЗАТРИМАЛИ 
28РІЧНОГО ХАРКІВ'ЯНИНА, ЯКИЙ ПРАГНУВ 
ПОДОЛАТИ РІЧКУ ТИСУ, ЩОБ НЕЗАКОННО 
ПОТРАПИТИ ДО РУМУНІЇ

М
олодий чоловік знайшов у соцмережах 

ділків, що пообіцяли йому допомогти без-

перешкодно перетнути кордон. Згодом він 

приїхав на Закарпаття. «Під час зустрічі харків’янин 

віддав невідомим особам 6 тисяч доларів США, нато-

мість отримав гумову камеру та інформацію, у якому 

напрямку знаходиться кордон. За 200 метрів до держру-

бежу його затримали прикордонники відділу «Тячів», — 

йдеться в повідомленні.

ÌÎÍÅÒÊÀ ÍÀ ÓÄÀ×Ó
23 ТРАВНЯ ВЕСЬ СВІТ ВІДЗНАЧАЄ ПОЗИТИВНЕ СВЯТО  ДЕНЬ ЩАСЛИВОЇ 
МОНЕТКИ, АБО LUCKY DAY.

Б
ажання людини «схопити удачу за хвіст» виникало у всі часи. Різні народи вико-

ристовували для цього різні предмети. Але згодом людство виявило, що найкра-

ще для цього підходить монета. Вона нерідко слугує талісманом удачі, добробуту. 

Саме її ми нерідко кидаємо в море чи в фонтан, щоб повернутися до бажаного місця, чи, 

наприклад, для здійснення заповітної мрії.

Американці монетку удачі називають «французьким янголом», європейці — «щасливим 

золотим янголом». До речі, такого «золотого янгола» мав у себе і Наполеон Бонапарт. Але 

сталося так, що десь він її втратив. Попереду була битва при Ватерлоо…

Дехто підкидає монетку і вважає, якщо випаде орел, це до успіху. Інші впевнені, що 

будь-яка знайдена монетка — це на удачу: «Знайди монетку, візьми її, і весь день тебе су-

проводжуватиме удача».

ßÊ ÂÈßÂÈÒÈ ÐÎÇÓÌÀÊÓ?
ЧИМАЛО ЛЮДЕЙ ЦІКАВЛЯТЬСЯ, ЧИ МОЖНА 
ВИЗНАЧИТИ РОЗУМНУ ЛЮДИНУ ЗА МОВОЮ 
ТІЛА. І ТАКІ МАЛОВІДОМІ ОЗНАКИ, ДІЙСНО, Є, 
ПИШЕ HACKSPIRIT.

З
а інформацією видання, можна назвати дев’ять 

визначальних ознак, зокрема впевнена постава та 

спеціальний зоровий контакт — розумники ма-

ють стійкий та спокійний погляд.

Також у центрі уваги жести, які свідчать про розум лю-

дини:

 віддзеркалення поведінки. Це може свідчити не ли-

ше про здатність людини до емпатії, але і про те, що вона 

має високий рівень інтелекту;

 жести не метушливі, а обдумані й підкреслюють під 

час спілкування важливі речі;

 розумні люди вміють активно слухати, тобто дають 

співбесіднику зрозуміти, що почули його, — реагують 

словами чи жестами;

 переривають співбесідника мінімальну кількість 

разів;

 регулярно рухають очима;

 спокійно поводяться. Крім того, ще одна ознака 

розумної людини — щира посмішка.

ÕÅÏI-ÅÍÄ
ДНЯМИ В МЕРЕЖІ З'ЯВИЛОСЯ ВІДЕО, ДЕ 
БАБУСЯ ІЗ ЗОНИ БОЙОВИХ ДІЙ ПРОСИТЬ 
ПРОБАЧЕННЯ У СВОГО СОБАКИ, ПЛАЧЕ І 
ПРОЩАЄТЬСЯ З НИМ. 

У
 Вовчанську, де тривала евакуація, жінка 

була змушена розлучитися з улюбленцем. 

За словами журналістів та волонтерів, міс-

цева мешканка пані Наталя погодилася евакуювати-

ся, її мали поселити в гуртожиток, але є нюанс. Жін-

ку попередили, що із собакою в гуртожиток немож-

на. Отже, із чотирилапим довелося розпрощатися. 

«Вибач мені, вибач… Я тебе ніколи не віддала б», — 

казала пані Наталя зі сльозами на очах.

Ситуація набула розголосу, люди відгукнулися 

і згодом придатне житло для бабусі все ж вдалося 

знайти. Там вона і пес можуть жити разом. Розлу-

чатися не довелося, й історія закінчилася позитив-

но. Вкотре українці проявили небайдуже ставлення 

до співгромадянки та довели, що наша нація має 

відкриті до людей, люблячі серця!

×ÀÑÓ ÍÅ ÃÀЄ
У США 15РІЧНИЙ ПІДЛІТОК НА ІМ’Я 
КАЯ НДЖУМБЕ СТАВ НАЙМОЛОДШИМ 
ВИПУСКНИКОМ КОЛЕДЖУ В ІНДІАНІ, 
ОТРИМАВШИ 15 ТРАВНЯ СТУПІНЬ БАКАЛАВРА 
ІЗ ЗАГАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ.

В
ін уже має ступені 

молодшого спеціа-

ліста в галузі біо-

логії та гуманітарних наук, 

а також хлопець є піаністом, 

лінгвістом і спортсменом.

Нджумбе вступив до ко-

леджу Північно-Західно-

го університету Індіани 

у 12 років. Батьки усвідо-

мили його потенціал у ду-

же юному віці. Коли йому 

було 13 місяців, він почав читати картки і протягом на-

ступних кількох років самостійно навчався гри на фор-

тепіано. Кая також вивчив китайську мову після пере-

гляду фільмів з Брюсом Лі.

Крім академічних досягнень, підліток є членом коман-

ди з акробатики і має чорний пояс із тхеквондо. Коли він 

не працює і не тренується, йому подобається грати у ві-

деоігри та баскетбол. Його мрія — вивчати медицину, але 

закони штату не дозволяють вступити до медичної шко-

ли, доки йому не виповниться 18 років. Хлопець не має 

наміру гаяти час і планує здобути ступінь магістра.
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ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÐÅÇÓËÜÒÀÒ ÂIÄÌIÍÍÈÉ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ОГЛЯНУВ ПІДЗЕМНУ ШКОЛУ, ЩО РОЗПОЧАЛА 
СВОЮ РОБОТУ З ПОЧАТКУ ТИЖНЯ 
В ІНДУСТРІАЛЬНОМУ РАЙОНІ.

В
ін з’ясував в учнів і викладачів, як триває навчаль-

ний процес та чи задовольняють умови, що були 

створені.

— Мені сподобався результат наших зусиль, і дітям та-

кож подобається. Багато з них в перший раз прийшли 

до справжньої школи. Настрій у всіх гарний, діти бажають 

вчитися. Мене дуже хвилювало те, що у них не було мож-

ливості навчатися і, нарешті, вона з’явилася. Це перший 

досвід, але, я впевнений, що до 1 вересня ми збудуємо ще 

декілька таких шкіл, — зазначив мер.

Не менше радіють батьки, які віддали своїх дітей на 

офлайн-навчання до цієї школи. Кажуть, що створені умо-

ви — найсучасніші і, головне, найбезпечніші.

Ольга:

— Ми раді, що саме наш район першим мав таку можли-

вість відкрити підземну школу. Дітям дуже набридло сидіти 

вдома перед екраном комп’ютера, до того ж це небезпечно 

для здоров’я. А підземна школа дала можливість і живого 

спілкування із однолітками та вчителями, і можливість на-

долужити знання саме в очному форматі.

Оксана:

— Класи дуже гарні — світлі, просторі, є всі умови для 

навчання. Віддали дитину до цієї школи, тому що спілку-

вання для дітей дуже важливе. Уроки можна й дистанційно 

вивчати, а спілкування нічим не заміниш. Діти задоволені: 

навчаються, спілкуються, граються…

ÏÐÀÖÞÞÒÜ ßÊIÑÍÎ
ÏÎÏÐÈ ÂÑI ÂÈÊËÈÊÈ
АНДРІЙ ЛЄТОВ  ГАЗОЗВАРЮВАЛЬНИК УПРАВЛІННЯ З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
ВНУТРІШНЬОБУДИНКОВИХ СИСТЕМ ВОДОВІДВЕДЕННЯ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. ПОПРИ РИЗИКИ 
ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ, АНДРІЙ ЛЄТОВ ПРОДОВЖУЄ ПРАЦЮВАТИ У ХАРКОВІ.

Ч
оловік родом з Вовчанську, і початок війни став 

для нього екстремальним.

— У лютому 2022 року поїхав у Вовчанськ, щоб 

вивезти матір. Коли приїхав, там росіян ще не було. Але 

вже наступним ранком зайшли ворожі танки, з’явилися 

блокпости. Довелося бути під окупацією майже 2 тижні. 

Але треба було виїжджати, і ми стали прориватися через лі-

нію фронту, де вже йшли бої. Я був за кермом автомобіля. 

Крім матері, вивозив і її односельців. Мости підірвані, на 

дорогах вщент розбиті машини. Довелося їхати окружни-

ми шляхами, нас виводив провідник. З посадок назустріч 

вибігали люди з автоматами і після перевірки показували 

нам — «проїжджайте». Наша машина ледь не підірвалася 

на розтяжці. Але я мав діяти, незважаючи ні на що. Назад 

шляху не було.

Андрій Лєтов працює у «Харківводоканалі» 17 років, і під 

час війни зварник 5-го розряду продовжує ліквідовувати 

аварії на внутрішньобудинкових системах Немишлянсько-

го району.

— Працювати стало набагато складніше, але ми пра-

цюємо дуже добре. У нас є все, що потрібно для робо-

ти. Харківська влада забезпечує підприємство і якісними 

сучасними матеріалами, і обладнанням, і генератора-

ми, які ми підключаємо у разі, якщо нема світла. Скажу 

по-простому: наш мер Ігор  Терехов — молодець, 

красень. Багато від кого, зокрема і в нашому колективі, 

я чув таку ж саму думку.

До речі, за ініціативою місцевої влади комунальні під-

приємства підключилися до порятунку Харкова від мож-

ливого блекауту. Ще з 2022 року разом з колегами Андрій 

Лєтов виготовляє буржуйки для харківських пунктів нез-

ламності.

На підприємстві пишаються й спортивними досягнен-

нями Андрія. Він брав участь у міжгалузевих змаганнях 

з гирьового спорту, відстоюючи честь «Харківводоканалу».

— Я хоч і не професійний спортсмен, але змушую кон-

курентів понервувати, — зізнається зварник.

Під час жорстких воєнних випробувань Андрій Лєтов не 

залишається байдужим до людської біди. Рік тому у Чугуїв-

ському районі з власного подвір’я зникла донька військо-

вого — дворічна Віолетта Мужечук. Лєтова дуже зачепила 

доля дитини.

— Коли я дізнався про пошуки дівчинки, не міг залиши-

тися осторонь і приєднався до добровольців групи пошу-

ку «Мілена». Це була одна з наймасштабніших пошукових 

операцій. В ній взяли участь майже тисячі людей. Разом 

з рятувальниками, правоохоронцями ми шукали Віолетту 

три доби. Надії, що малесенька дівчинка виживе, вже не 

було. Але ми її знайшли. На щастя, Віолетта була неушкод-

женою і тільки просила водички. Порятунок дитини досі не 

можу згадувати без сліз.

ÎÁÑÒÐIËÈ ÑÏÐÈ×ÈÍßÞÒÜ ÒIËÜÊÈ 
ÍÅÍÀÂÈÑÒÜ ÒÀ ÎÁÓÐÅÍÍß
У НЕДІЛЮ, 19 ТРАВНЯ, ХАРКІВ ТА ПЕРЕДМІСТЯ 
ОПИНИЛИСЯ ПІД ПОТУЖНИМ ОБСТРІЛОМ 
ВОРОГА.

Д
ва удари авіабомбами були завдані центральній 

частині мегаполіса. Як повідомив журналістам 

Харківський міський голова Ігор Терехов, росія-

ни обстріляли Центральний парк, де у вихідний, як завж-

ди, відпочивало багато містян. Пошкоджено будівлі кіно-

театру, кафе, а також рухомий склад Дитячої залізничної 

дороги, яка вже два роки, з міркувань безпеки, не працює:

— На дитячій залізниці не було дітей, але тут поряд роз-

ташовано невеличке кафе, воно не серйозно, але пошкод-

жено. Дуже багато людей було. Хлопці грали у футбол. І як-

що б ще декілька метрів… була б катастрофа.

Медики надали допомогу одній жінці, в якої сталася го-

стра реакція на стрес. На щастя, більше ніхто не постраждав.

Друга авіабомба влучила в територію міського цвинтаря. 

Вибухом розорено місця поховань.

— До того ж зазнала невеликих руйнувань автозаправна 

станція, що розташована поряд з цвинтарем. Люди не по-

страждали. Могили комунальники відновлять.

Ігор Терехов зазначає, що, крім обурення і ненависті, ци-

нічні обстріли рф нічого не викликають у харків’ян:

— Ніхто нікуди не виїжджає. Ніхто не тікає з Харкова. 

Ми всі тут. Всі разом. Будемо разом триматися. І ми висто-

їмо, я впевнений. Але обурення є. Вихідний день, гуляють 

діти, молодь поїхала відпочивати на базу. І такі жахливі 

прильоти…

Внаслідок потужного обстрілу вранці цього ж неділь-

ного дня у передмісті Харкова на базі відпочинку 7 лю-

дей загинули та ще 28 — поранені. Серед потерпілих — 

дитина.
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«ÂÅÒÅÐÀÍ 
ÏÐÀÖI»:
ßÊ ÎÒÐÈÌÀÒÈ
У ДЕПАРТАМЕНТІ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 
ХМР ДОКЛАДНО РОЗПОВІЛИ ПРО ПОРЯДОК 
ВСТАНОВЛЕННЯ СТАТУСУ «ВЕТЕРАН ПРАЦІ» ТА 
ОТРИМАННЯ ВІДПОВІДНОГО ПОСВІДЧЕННЯ.

З
гідно із Законом України «Про основи соціаль-

ної захищеності ветеранів праці та інших гро-

мадян похилого віку» ветеранами праці визна-

ються громадяни, які працювали на підприємствах, 

в установах, організаціях, об’єднаннях громадян, фі-

зичних осіб, мають стаж роботи 40 років — для чолові-

ків і 35 років — для жінок і вийшли на пенсію.

Частиною другою статті 6 цього закону передбачено 

надання статусу «Ветеран праці» при зниженій трива-

лості стажу роботи у разі, якщо призначено пенсію на 

пільгових умовах, за вислугу років та особам з інвалід-

ністю I і II груп, які одержують пенсії по інвалідності, 

якщо вони мають стаж роботи не менше 15 років.

Зокрема, громадянам, яким призначені пенсії на 

пільгових умовах за Списком № 2 виробництв, робіт, 

професій, посад і показників зі шкідливими та важки-

ми умовами праці, зайнятість в яких повний робочий 

день дає право на пенсію за віком на пільгових умо-

вах, статус «Ветеран праці» надається за наявності ста-

жу роботи у жінок — 30 років і у чоловіків — 35 років.

Для отримання зазначеного посвідчення слід нада-

ти такі документи:

 заяву;

 копію паспорта громадянина України;

 копію довідки про присвоєння реєстраційного 

номера облікової картки платника податків (крім фі-

зичних осіб, які через свої релігійні переконання від-

мовилися від прийняття реєстраційного номера облі-

кової картки платника податків та повідомили про це 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку 

в паспорті);

 пенсійне посвідчення;

 довідку про загальний трудовий стаж особи, ви-

даної органами Пенсійного фонду України;

 фото 3х4.

Консультацію із зазначеного питання можна отри-

мати в Управліннях соціального захисту населення.

ÅÊÎÍÎÌÒÅ, ÄÎÏÎÌÎÆIÒÜ ÅÍÅÐÃÅÒÈÊÀÌ!
СИТУАЦІЯ З ГЕНЕРУВАННЯМ 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ В УКРАЇНІ ПІСЛЯ 
МАСОВАНИХ ОБСТРІЛІВ Є ДОСИТЬ ВАЖКОЮ. 
ТОМУ ЕКСПЕРТИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ 
ВКОТРЕ РОЗПОВІЛИ, ЯКІ ЕЛЕКТРОПРИЛАДИ 
СПОЖИВАЮТЬ НЕБАГАТО ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ, 
А ЯКІ НАЙБІЛЬШЕ.

П
ерелік приладів, які витрачають найменше 

електроенергії, має такий вигляд:

 пральна машина — 0,7 кВт;

 кондиціонер — 0,7 кВт;

 мікрохвильова піч — 0,8 кВт.

Обігрівач, бойлер та пилосос витрачають 2 кВт 

за годину. Праска, фен та електрочайник споживають 

2,2 кВт, кавова машина — 1,5 кВт, електрична духова 

піч — 1,6 кВт.

Найбільші обсяги електроенергії споживає елек-

трична плита — приблизно 3,5 кВт за годину.

Зважаючи на складну ситуацію та значні пошко-

дження, завдані енергосистемі, в Міненерго про-

сять споживачів зменшити використання енерго-

містких приладів у пікові години, особливо ввечері 

з 17:00 до 22:00.

Заклик до промислової галузі — переглянути ви-

робничі процеси для зменшення навантаження на 

енергосистему, а також максимально залучати імпорт 

для гарантованого уникнення відключень та поси-

лення стійкості енергосистеми.

Пам’ятайте, що розуміння того, які прилади спо-

живають найменше електроенергії, допоможе опти-

мізувати використання приладів вдома та підтримати 

тих, хто всіма силами намагається відновити нор-

мальну роботу об’єктів енергетичної інфраструктури.

ÇÍÎÂÓ ÏÐÎ ÖIÍÈ: ÇÍÎÂÓ ÏÐÎ ÖIÍÈ: 
ÙÎ ÏÎÄÅØÅÂØÀËÎÙÎ ÏÎÄÅØÅÂØÀËÎ
В УКРАЇНІ ЗНАЧНО ЗНИЗИЛАСЯ ЦІНА НА ДЕЯКІ КАТЕГОРІЇ ПОПУЛЯРНИХ ПРОДУКТІВ, ТОДІ ЯК ІНШІ 
ЗРОСЛИ У ЦІНІ МАЙЖЕ НА 15% ПОРІВНЯНО З МИНУЛИМ РОКОМ. ПРО ЦЕ ПОВІДОМЛЯЄ ДЕРЖАВНА 
СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ.

Й
деться про порівняння цін на продукти у квітні 

2024 до квітня 2023.

Загальне зниження цін на продукти за рік ста-

новило 0,8%, до того ж найбільше впали ціни на яйця — 

на 41,9%.

Ціни також знизилися на такі групи товарів:

 хліб та хлібопродукти — на 2,1%;

 макаронні вироби — на 0,6%;

 соняшникова олія — на 15,4%;

 овочі — на 13,9%;

 цукор — на 15,1%.

Натомість значне зростання цін спостерігалося на 

вершкове масло — 14,9%. За рік ціни також зросли на:

 м’ясо та м’ясопродукти — на 4,2%;

 рибу та продукти з риби — на 5,1%;

 молоко — на 9,3%;

 сир і м’який сир — на 7,8%;

 фрукти — на 7%.

ЩО БУДЕ З ЦІНАМИ ДАЛІ
У Нацбанку відзначають призупинення зниження рівня 

інфляції у квітні 2024 року в річному вимірі. Водночас очі-

кується підвищення рівня споживчих цін у наступні міся-

ці, тож влітку продукти здорожчають.

Прогнозуючи інфляцію, аналітики НБУ виокремили 

кілька ключових чинників, що спричинятимуть зростан-

ня цін.

Зокрема, через вичерпання ефектів більших врожаїв 

минулого року та теплої погоди цього року, збільшення 

витрат бізнесу на заробітну плату, а також зростання адмі-

ністративної складової інфляції.

З іншого боку, деякі фактори сприятимуть стримуван-

ню інфляції. Йдеться про зниження зовнішнього ціно-

вого тиску та застосування заходів монетарної політики, 

що спрямовані на підтримку контрольованої ситуації на 

валютному ринку та захист заощаджень населення від ін-

фляції.

— Монетарна політика й надалі спрямовуватиметься 

на збереження інфляції на помірному рівні цього року та 

повернення її до цільового діапазону упродовж наступних 

років, — йдеться у повідомленні НБУ.

 У ХАРКОВІ
У Департаменті адміністративних послуг та споживчого 

ринку ХМР зазначають, що в закладах торгівлі та на рин-

ках міста продовжують знижуватися ціни на сезонні овочі.

Протягом місяця ціни на огірки в середньому знизи-

лися на 38%, помідори — на 27%, молоду капусту — на 

49%, редис — на 43%. Одже, свіжі огірки коштують від 

50 до 90 грн/кг, помідори червоні — від 70 до 100 грн/кг, ка-

пуста рання — від 20 до 36 грн/кг, редис — від 30 до 40 грн/кг.

Також на ринках міста вже є у продажу молода картоп-

ля (50–80 грн/кг), кабачки (30–85 грн/кг) та полуниця 

(65–120 грн/кг).

Ціни на овочі встановлюються з огляду на вид, сорт, 

сезонність, країну, в якій вирощений продукт, та інших 

факторів. На ринку Харкова представлені овочі та фрукти 

з України, Туреччини, Азербайджану, Ізраїлю тощо.
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Ãîðîñêîï íà 23 òðàâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Людина, яку ви вважали своїм другом, несподівано 

підведе вас у найвідповідальніший момент: замість того, 

щоб засмучуватися, радійте, що вона все ж відкрила вам 

своє справжнє обличчя. Наслідком такого впливу кос-

мічних енергій можуть стати зневіра, нудьга й депресія.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Від запрошення на вечірки та інші масові розважаль-

ні заходи краще відмовитися — замість очікуваного за-

доволення вони можуть принести лише розчарування 

і, як наслідок, зневіру. Робота, найімовірніше, зупи-

ниться, тому не варто братися до нових починань, кра-

ще довести до пуття вже розпочаті.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Лінь, яка «відвідає» вас сьогодні, може надовго вибити 

вас із робочої колії, тому намагайтеся їй не піддавати-

ся — зрештою, можна приділити час чомусь необтяжли-

вому, головне — не сидіти склавши руки.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Від нових знайомств, які до того ж можуть зав’язати-

ся за підозрілих обставин, краще відмовитися — найімо-

вірніше, у цієї людини стосовно вас не найкращі намі-

ри. Приділіть увагу особистим фінансам та плануванню. 

Можливі вдалі інвестиції або нові джерела доходу. Від-

носини з близькими потребуватимуть вашої турботи та 

підтримки. Спробуйте знайти баланс між роботою та 

особистим життям.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Необхідно відмовитися від великих придбань, а ще 

краще — від шопінгу загалом: будь-яка витрата грошей 

цього дня виявиться марною, оскільки незабаром стане 

очевидно, що вони були викинуті на вітер.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Небажано промовляти гучні фрази, обіцяючи своєму 

співрозмовникові щось нереальне: реалізувати сказане 

буде неможливо, а репутація базіки закріпиться за вами 

надовго.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Енергію, нестачі якої цього дня не буде, бажано спря-

мувати на досягнення винятково мирних цілей: чому б, 

наприклад, не навести чистоту й лад у власній оселі?

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Намагайтеся ігнорувати агресію, особливо якщо вона 

виходитиме від близьких людей: пояснити їм, що їхня по-

ведінка негідна, ви однаково не зможете, а сварка може 

призвести до несподіваних наслідків.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Ваші амбіції та лідерські якості будуть на висоті. Це 

чудовий день для професійних досягнень та реалізації 

важливих проєктів. Не бійтеся брати на себе відпові-

дальність — ваші зусилля будуть винагороджені. Людей, 

які бажають — шляхом провокацій і невмотивованої 

агресії — збити вас з позитивного настрою, виявиться 

достатньо, ваше завдання — не піддатися на їхні дії та 

зберігати спокій.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Не рекомендується дослухатися до чужих порад, особ-

ливо якщо їх даватимуть без прохання з вашого боку — 

інформація, яку ви зрештою отримаєте, замість користі 

завдасть вам шкоди.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Небажано спілкуватися з людьми, які вам непри-

ємні. Порозуміння ви з ними однаково не досягнете, 

а енергію, необхідну для вирішення важливих профе-

сійних справ і життєвих завдань, розгубите.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Не варто ставитися до людей навколо зі зневагою та 

зарозумілістю, навіть якщо у вас є підстави для такого 

стилю поведінки, потрібно стриматися — можете нажи-

ти собі ворогів, про що згодом пошкодуєте.

ÙÎ ÏÎÄÈÂÈÒÈÑß ÙÎ ÏÎÄÈÂÈÒÈÑß 
ÇI ØÊÎËßÐÀÌÈ ÇI ØÊÎËßÐÀÌÈ 
ÍÀ ÊÀÍIÊÓËÀÕÍÀ ÊÀÍIÊÓËÀÕ
СІМЕЙНИЙ ПЕРЕГЛЯД ФІЛЬМІВ  ДУЖЕ ЦІКАВЕ ТА ПІЗНАВАЛЬНЕ ДЛЯ ДІТЕЙ ЗАНЯТТЯ. 
ВАЖЛИВЕ ЗАВДАННЯ БАТЬКІВ  ПРАВИЛЬНО ПІДІБРАТИ МАТЕРІАЛ ДЛЯ ЦЬОГО.

У
 Батьківській раді при Департаменті освіти 

ХМР пропонують скористатися рекомен-

дацією української психологині Світлани 

Ройз. Вона зазначила, що зібрала саме ті фільми, які 

допоможуть побачити життя родини очима як дітей, 

так і дорослих.

ДЕНЬ «ТАК»
Фільм про сім’ю, в якій 

троє дітей, зі старшою 

донькою-підлітком. Ма-

ма виконує роль «погано-

го поліцейського» і часто 

каже ні. Тато — на роботі 

жорсткий керівник, вдома — ні в чому не може дітям 

відмовити. Під час кризи родина домовилась про день 

«так», в якому батьки повністю йдуть за бажанням ді-

тей. За словами Ройз у кінострічці показується, як вся 

родина досліджує межі — свободи та відповідальності.

 РОДИННИЙ ОБМІН
Історія про те, як всі 

в родині міняються тіла-

ми, включно із собакою, 

під час однієї з найбільших 

сварок. Батько з сином, 

дочка з мамою, а малюк із 

собакою. Вони мають знайти скло в обсерваторії та 

полагодити прилад, але психологиня запевняє, що 

в фільмі робиться акцент саме на тому, аби сім’я на-

лагодила свої стосунки та знов знайшла один одного.

 ЧУМОВА П’ЯТНИЦЯ
Фільм про те, як ма-

ти-психологиня та донь-

ка-підліток не можуть по-

розумітися. Крім цього, 

у мами, після смерті чо-

ловіка, з’являється новий 

коханий. Фантастична си-

туація з обміном тілами допомагає відчути те, що на-

справді важливо мамі та доньці.

 ІЗ 13 В 30
Історія, коли дівчин-

ка-підліток, яка почува-

ється невдахою в свої 13, 

прокидається в тілі 30-річ-

ної. Ройз ділиться, що кіно 

трохи наївне. Проте, за її 

словами, в ньому є те, що може бути важливим для 

дітей, які хочуть стати швидше дорослими. І дорос-

лим, які забули, як бути дітьми.

 ТАТОВІ ЗНОВУ 17
Фільм, де розчарова-

ний своїм життям чоловік, 

що мав блискучі здібності 

до спорту в юнацтві і пла-

нував спортивну кар’єру, 

кидає все, бо його дівчина каже, що вагітна. Зараз 

він нудьгує на роботі, не відчуває близькості з дру-

жиною, яка планує розлучатися, та дітьми, які відда-

ляються. Але після дивної зустрічі він повертається 

в свої 17, коли приймав важливі рішення. Ройз заува-

жує, що в фільмі є розмови про секс, а також важли-

вий монолог про повагу до рішення дівчини і згоди 

на інтимні стосунки.

ДЕНЬ БАБАКА
Історія про те, коли в чо-

ловіка щодня повторю-

ється один і той же день. 

Спочатку, зрозумівши це, 

він проводить його за тим, 

що робить все, що йому 

заманеться, адже не відчуває наслідків. Проте йому 

швидко набридає така історія. Після невдалих спроб 

закінчити життя самогубством головний герой вирі-

шує робити добрі справи, які наступного дня пам’я-

тає лише він. Врешті-решт петля часу розривається.

ВЕЛИКИЙ
Фільм, в якому головний 

герой-підліток мріє якомо-

га скоріше стати дорослим, 

і одного разу це здійснило-

ся. Його життя стає успіш-

ним: він переїжджає в інше 

місто, його кар’єра швидко 

набирає обертів, в нього 

з’являється дівчина. Проте, в душі дванадцятирічний 

хлопчик, мріє повернутись до своїх батьків, адже він 

не встиг побути у дитинстві.

МУЛЬТФІЛЬМ «Я ПАНДА»
Історія, в якій дівчин-

ка-підліток перетворюєть-

ся на велику руду панду 

щоразу, коли починає хви-

люватися. Згодом вона діз-

нається, що така здібність 

в неї спадкова і вирішує 

її позбутися. Проте під-

літкові бажання зупиняють її перед ритуалом, який 

потрібно провести. Тож дівчина вчиться боротися зі 

своїм внутрішнім звіром.

МУЛЬТФІЛЬМ «ХОРОБРА СЕРЦЕМ» 
(«ВІДВАЖНА»)

У фільмі розгортаються 

події, які описують пове-

дінку дівчинки-підлітка, 

яка вирішила не погоджу-

ватися з правилами своєї 

сім’ї, через що накликала 

на всіх біду. За допомогою 

магії вона зачаровує свою маму. А для того, аби зняти 

закляття, потрібно знайти спільну мову з дикою вед-

медицею, в яку перетворюється жінка.
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